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Lasst uns in den Urlaub fahren 7,77’ 0

1. Urlaub ist toll, aber kostet viel Geld. In der folgenden Tabelle siehst du wie viel der Ur-
laub dieser Touristen kostet und wie viel sie schon im Voraus bezahlt haben. Berechne nun, @
wie viel sie bei der Ankunft noch drauflegen miissen.

Name: | Miiller | Koller |Brunner| Lisa | Sophie | Hannah V4 @

Preis: 564 Euro | 689 Euro |473 Euro [339 Euro [913 Euro |736 Euro @

Anzah- | 329 Euro| 514 Euro |166 Euro | 224 Euro | 738 Euro |491 Euro
lung:

Restbe-
trag:

Wer hat den teuersten Urlaub gebucht?

Wer hat den billigsten Urlaub gebucht? CD @}

Wer muss noch mehr als 260 Euro drauflegen?

Wer hat schon mehr als die Hdlfte angezahlt?

2. Das Handgepdck der Familie Kaiser darf nicht mehr als 85 kg betragen. Die Tasche /
von Frau Kaiser wiegt 24 kg, die ihres Mannes 2 kg weniger, die von Jakob 17 kg, die @

von Magdalena 12 kg und die von Miriam 7 kg weniger als die von Jakob. @
Frau » Uberlege dir nun selbst noch drei weitere Beispiele.
Kaiser | 24K9 Beachte: Ein Gepdckstiick darf nicht weniger als 9
Her kg haben und darf auch nicht das Gewicht von 26 kg

iberschreiten. Das Gesamtgewicht soll wieder bei 85

Kaiser kg liegen. Schreibe deine Beispiele in die Tabelle.

Jakob

Magda-
lena

Miriam

Gepdck:[85kg [85kg |85kg |85kKg

Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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